

Referat fra menighetsrådsmøte onsdag 08.mai 2024 kirkekontoret

Tilstede: Kari Tønnevold, Andreas G. Lunden, Pål Anders Topland, Erling Jakobsen, Bjørg Valborgland, Brit Alvik, Torgeir Heldal, Kai Morten Tønnessen, Ørjan Kronheim.
Terje Sandkjær, Tom Martin Berntsen og Teodor Teistedal deltok i første del av møte under behandlingen av sak 24/24.

Forfall: Tom Sigurd Dokkedal

Referent: Synnøve Espeland

Åpning: Ørjan Kronheim

Sak 22/24 **INNKALLING MED SAKSLISTE**
Vedtak: Innkalling med saksliste godkjennes.

Sak 23/24: **REFERAT FRA SISTE MENIGHETSRÅDSMØTE**
Vedtak: Referat fra menighetsrådsmøte 06.mars-24 godkjennes.

Sak 24/24: **LANDVIK KIRKE – 200 ÅRS JUBILEUM I 2025**
Terje Sandkjær viste til programposter fra 1000 års og 175 års jubileet. Enighet om at det var et innholdsrikt og flott program, men at markering ved 200 års jubileet ikke trenger å være like omfattende, men ha god kvalitet. I tillegg til tidligere forslag ble følgende foreslått:

- En komite nedsettes, foreslåtte kandidater kontaktes før sommeren.
- Jubileumsåret har oppstart 1.søndag i advent.
- Avsluttes med jubileumsgudstjeneste søndag 15.juni ev. pinse 2025. Biskop/kommunedirektør inviteres.
- «Takke for en fortid, tenke på fremtiden» Ha blikket fremover.
- Heller færre arrangement gjennom året med god kvalitet, enn flere små.
- Folkelig profil, inkludere barna.
- «Se utover», misjonsprosjektet i Sør-Afrika – interaktivt med menigheten under en misjonsgudstjeneste?
- Synge gamle salmer – «Syng med» kveld, fellessang med sanger fra de siste 200 årene?
- Et par allsangkvelder gjennom året?

- 1-2 foredrag (Henrik Syse er foreslått)?
- Konsert (Trygve Skaug/ Kim Rysstad er foreslått)?
- Orgelkonsert (Kåre Norstoga/ Ivar Kleive/ Kjetil Bjerkestrand er foreslått)?
- Historielaget: Pilgrimsvandring, gamle Kirkevei?
- Gudstjeneste alla 1825 – liturgi/ bekledning?
- Folketone -kantate knyttet til 200 års jubileet?
- Temagudstjeneste?
- Kirke-skole samarbeid – Landvik dagen, stil/ tegnekonkurranse?
- Jubileumsprogram, sendes alle husstander?
- Kontakte aktuelle sponsoner når programmet er avklart.

Sak 25/24:| **KORSAMARBEID MELLOM LANDVIK/EIDE OG NORKIRKEN?**
 Orientering ved menighetspedagog Geir Bjørknes Grande og kateket Jennie Hørte Vigsnes:

Landvik- og Eide menigheter har i dag et felles kortilbud (Hommedal Soul Children) for barn mellom 10-16 år, alle tre menighetene har kortilbud for barn fra 4 år -4. klasse.

Ved et korsamarbeid med Norkirken og ev. andre menigheter på et senere tidspunkt ser en for seg å kunne genere barn til et Økumenisk Soul Children kor. På den måten blir barna del av et større sang- og band miljø og flere ressurser å spille på,

Følgende ble skissert:

- Hommedal Soul Children endrer navn til Grimstad Soul Children (avklares med Frikirken)
- Oppstart høsten 2024.
- Kortet administreres av ansatt ressurs fra Landvik som i dag. Hildegunn Garness fra Norkirken deltar mer prosjektbasert.
- Øvelser fortsetter på Resvik inntil videre da det fungerer godt.
- Det blir færre opptrinn per menighet, men koret kan bli mer synlig ut, f.eks. i byen.
- Soul Church x 1 per halvår (ansatt ressurs fra begge menigheter deltar).
- Samarbeid med bibelskolen om praksisplasser for studenter både innen sang- og band.
- Det arbeides med å finne gode løsninger for å styrke overgangen fra barnekor til Soul Children for de eldste barna i barnekorene. Per i dag ikke avklart hvordan dette skal gjøres.

Vedtak: Landvik MR støtter arbeidet om et felles Soul Children kor.

Sak 26/24: **GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA**
Vedtak: Gudstjenestelista frem til neste menighetsrådsmøte tas til orientering.

Sak 27/24: **REGNSKAPET PER 31.03.2024**
 Regnskap etter budsjett 1.kvartal 2024 viser at givertjenesten ligger noe etter årets budsjett så langt. MR foreslår at det legges ut informasjon om fast givertjeneste på hjemmesiden, samt at retningslinjene for skattefradrag ved vipps undersøkes. Følges opp av daglig leder.
Vedtak: Gjennomgang tas til orientering.

Sak 28/24: **OFFERLISTE HØSTEN 2024**
Vedtak: Offerliste for høsten 2024 godkjennes med foreslått endring, samt at staben har godkjennelse til å bytte om oppsatte offerformål ved behov.

Sak 29/24: **MØTEDATOER HØSTEN 2024**
AU: 27/8, 24/9, 17/9, 26/11 (per e-post)
MR: 4/9; 25/9, 6/11 og 4/12
Vedtak: Møtedatoer for høsten 2024 godkjennes med foreslått endring.

Sak 30/24: **17.MAI - MINNEMARKERING**
Per Osnes skal stå for tale og bekransning av minnesmerket ved Landvik kirke 17. mai. Arr. er et samarbeid mellom FAU på Landvik skole og Landvik menighet.
Vedtak: MR-leder Kari Tønnevold leder seremonien ved minnebautaen.

Sak 31/24: **VALG AV MR-REPRESENTANT I DIAKONIUTVALGET**
Vedtak: Bjørg Valborgland har sagt ja til å være leder og Landvik MR sin representant i diakoniutvalget. Gjelder i første omgang for et år.

Sak 32/24: **EVENTUELT**

1. **VAFFELTIRSDAG:**

Arr. har hatt god oppslutning det siste halvannet året. Fra høsten 2024 er det ønskelig å ha samlingene i Landvik kirke og knytte til seg ulike foredragsholdere/ sangkrefter. Det settes ned en komité som tar ansvar for planlegging og gjennomføring.

I forbindelse med flytting av arr. til kirken er det behov for 5-6 bord til bespisning. Det foreslås å gå til innkjøp av samme type bord som Østerhus arbeidskirke har kjøpt tidligere i år.

Vedtak: MR er positive til at arr. flyttes til kirken og at det kjøpes inn nødvendig antall bord.

2. **SØKNAD OM ØKONOMISK STØTTE TIL STABSDAG**

Tirsdag 14.mai er det planlagt « blåtur» for staben som et miljøtiltak. I den forbindelse søker daglig leder MR om støtte til å dekke utgifter.

Vedtak: Søknad om midler til stabstur innvilges innenfor en økonomisk ramme på inntil kr. 4000,-.

Orienteringssaker

- Samtale om de siste gudstjenestene og andre arr.
Palmefesten 23.mars samlet mange folk og var en flott inngang til påskehøytiden. Det har vært noen flotte gudstjenester både før, gjennom og etter påske. Fint å ha med bibelskolestudenter under gudstjenesten på diakoniens dag i april. Ønskelig at samarbeidet med skolen opprettholdes fremover. Gullkonfirmantene har blitt feiret og konfirmantene har hatt sin samtalegudstjeneste. ∴

- Representanter for fellesrådet orienterte om at MR-representantene mottar møtegodtgjørelse når de møter i fellesrådet. Ellers er det gledelig at det er lærling på plass i drift avdelingen.

Grimstad 13.05.2024

Kari Tønnevold
Menighetsrådsleder

Synnøve Espeland
Sekretær